

«Про наукові парки» та в Проекті Закону України «Про підтримку і розвиток інноваційної діяльності» необхідно визначити місце наукових парків не тільки як об'єктів державної підтримки, але і як інфраструктурних суб'єктів національної інноваційної системи, який приймають участь у відповідних механізмах підтримки та розвитку інноваційної діяльності. На місцевому рівні необхідно: передбачити можливість поєднання в наукових парках функцій інших суб'єктів інфраструктури і використання такого системного підходу насамперед при формуванні регіональних програм підтримки інноваційної діяльності та регіональних інноваційних систем, передбачивши обов'язкову участь наукових парків в таких процесах.

Також всі функції наукового парку, закріплені в Законі України «Про наукові парки», повинні відповідати напрямкам наукової, науково-технічної діяльності за Законом України «Про наукову та науково-технічну діяльність» та перспективним завданням, покладеним на суб'єктів національної інноваційної системи в Проекті Закону України «Про підтримку і розвиток інноваційної діяльності».

2.6 Технопарки як суб'єкти національної інноваційної системи

Зміни в житті людини з точки зору політичних, соціальних та технологічних аспектів є мотивацією для створення нових ідей на основі творчості та інновацій¹.

Інновація є одним із найважливіших темпів зростання особливо в країнах, що розвиваються. Творчість і інновації не тільки призводить ділових партнерів до надання більш конкурентоспроможної продукції, але також допомагають знижувати собівартість виробництва, що підвищує продуктивність та ефективність².

Підприємницький процес це комплексна структура, визначена взаємодією багатьох чинників. Аналізуючи підприємництво в контексті сучасного часу розвитку нових технологій, технопарки є невід'ємною його складовою.

¹ Zahabioun S. Identification of CSF for establishing and developing ICT parks in Iran. Master's Thesis, Lulea University of Technology, 2009).

² Ngah R., Ibrahim A.R. The Relationship of Intellectual Capital, Innovation and Organizational Performance: a Preliminary Study in Malaysian SMEs. International Journal of Management Innovation Systems, 2009. Vol. 1(1). P. 1-13.

Технологічні парки – специфічна форма підприємництва, яка зародилася посеред 20 століття. Це те місце де комбінуються: технології, підприємництво, знання, нововведення та творчий потенціал задля розвитку процесу розвитку креативних бачення, ідей та нових цінностей.

Технологічний парк, як один з найбільш значних центрів прийому та обробки ідей та інноваційних проєктів, що відіграють важливу роль у створенні інновацій всепроникності. Розширення можливостей технологічного парку та вдосконалення передумов прийняття новаторських ідей, може дати країнам можливість інновацій та технології¹.

Він виступає каталізатором і прискорює процес реагування на різні потреби галузей. Підтримка інноваційних планів є однією з найважливіших заходів цих центрів². Одним з важливих чинників розробки інноваційних продуктів є обмеження в бюджетів, що змушує нас віддавати перевагу різним ідеям щодо розподілу витрат. Будь-які інноваційні проєкти повинні бути виконані за допомогою чітких та комплексних критеріїв. Це, як правило, є складним завданням, оскільки різні науковці надають різні критерії, але дійсно практичних не має.

Важлива роль технопарків очевидна у факті, що починаючи з 1984 діє з Міжнародною Асоціацією Наукових Парків і Напрямами Інновацій - IASP, всесвітня мережа наукових парків і інноваційних напрямків, який має статус спеціального консультативного органу з Економічною і Соціальною Радою Організації Об'єднаний Нація. Ця організація визначає наукові парки як організацію, яка керується професіоналами головна мета яких - збільшити добробут суспільства, просуваючи культуру нововведення і конкурентоспроможності і все це через взаємну діяльність бізнесу і освітніх об'єктів.

Технопарки представляють собою заплановані, спроектовані та організовані підрозділи, що мають повністю обладнаний простір з точки зору інфраструктури та інших форм надання допомоги та підтримки. Клієнтам, які часто називають «орендарем», пропонуються різноманітні форми допомоги та переваги (офісні приміщення, обладнання, інтелектуальні послуги, всі з мінімальною фінансовою участю), з метою розробки ідей від етапу формування та інкубації до стадії готового продукту готова до ринку.

Вони створюються та розвиваються у співпраці з вищими навчальними закладами і, таким чином, являють собою зв'язок між знаннями, освітою,

¹ West Head P., Batstone S., Martin F. Technology-based firms located on Science Parks: The applicability of bullock's soft-hard model. *Enterprise Innovate. Management Studies*, 2000. Vol. 1. P. 107- 139.

² Hansson F., Husted K., Vestergaard J. Second generation science parks: From structural holes jockeys to social capital catalysts of knowledge society. *Technovation*, 2005. Vol. 25. P. 1039-1049.

високими технологіями та підприємництвом, на що звертає увагу у своїй роботі Малоїван В. В.¹.

За словами I. Žuvela, загальноприйняті цілі технопарків: а) створення нових форм співпраці між науковими дослідженнями та сучасним виробництвом, тим самим швидше передаючи наукові результати в економічній зоні; б) спосіб модернізації призводить до прискорення перебудови існуючої галузі; в) вони прискорюють розвиток всього регіону шляхом створення робочих місць, інфраструктури, піднімаючи наукові та культурні стандарти; г) вони підвищують рівень корпоративної культури та етики².

Технопарки не мають чітко визначеної організаційної форми, але можна говорити про теорію технопарків. Відповідно до доповіді Європейської комісії, підготовленої Генеральним директором з питань регіональної та міської політики, існують дві концепції технопарків, які широко використовуються в Європейських країнах³.

Історично технологічні парки створюються за ідеєю кластерів. Вже в кінці сорокових і п'ятдесятих років ХХ століття були створені перші форми технопарків: Menlo Park, the Stanford Industrial Park (нині Науковий парк), який був попередником того, що зараз називається Силіконовою долиною. Вона сьогодні являє собою зону найбільшої концентрації високотехнологічних новаторів ІТ-сфери.

Закон України «Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків» відповідно до якого технологічний парк (технопарк) – це юридична особа або група юридичних осіб (далі - учасники технологічного парку), що діють відповідно до договору про спільну діяльність без створення юридичної особи та без об'єднання вкладів з метою створення організаційних засад виконання проектів технологічних парків з виробничого впровадження наукоємних розробок, високих технологій та забезпечення промислового випуску конкурентоспроможної на світовому ринку продукції⁴. Законодавством встановлено, що технологічні парки можуть бути створені без утворення окремої юридичної особи та без об'єднання вкладів учасників.

¹ Малоїван В. В. Господарсько-правове забезпечення діяльності суб'єктів інноваційної інфраструктури: дис. ... канд. юрид. наук. Київ, 2018. 241 с. URL: https://drive.google.com/file/d/1_SAaGXKc42UQPnQwjOUOIXUuMwyRN5Rn/view. С.5

² Žuvela I., Znanstveno-tehnološki parkovi; Zbornik radova Ekonomskog fakulteta u Rijeci, 1993.

³ Доповіді Європейської комісії, підготовленої Генеральним директором з питань регіональної та міської політики. URL: http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/docgener/studies/pdf/stp_report_en.

⁴ Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків: Закон України від 16.07.1999 р. N 991-XIV. Дата оновлення: 05.12.2012. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/991-14>.

Відтак, технологічний парк може бути заснований юридичною особою або групою юридичних осіб, які діють відповідно до договору про спільну діяльність. Згідно Закону договір про спільну діяльність технопарку повинен містити відомості про склад учасників, їх права та обов'язки, пріоритетні напрями діяльності, органи управління і керівний орган, їх повноваження та порядок прийняття ними рішень, порядок фінансування діяльності органів управління і керівного органу, порядок прийняття нових учасників та виключення з числа учасників інноваційної структури, порядок ліквідації інноваційної структури (припинення дії договору).

Організації і підприємства, що входять до складу технологічного парку, зберігають за собою усі права юридичних осіб і діють у відповідності зі своїми статутами, договором про спільну діяльність щодо створення та функціонування технопарку і виконання інвестиційних та інноваційних проектів та чинного законодавства України.

Склад учасників в процесі діяльності і розвитку технопарку може змінюватись. З заявою про вступ до учасників технопарку може звернутись будь-яка організація і її прохання буде розглянуто. Рішення про зміну складу технопарку приймає науково-технічна рада технопарку. Іноземні юридичні особи, міжнародні організації можуть бути учасниками технопарку нарівні з юридичними особами України.

Структурна відмінність технопарку полягає у тому, що охоплення компаній-клієнтів у технопарку ширше, ніж, наприклад, у бізнес-інкубатора, і він не обмежується тільки створеними і такими, що знаходяться на самому початку розвитку інноваційними утвореннями. У договорі про спільну діяльність визначаються органи управління і керівний орган (юридична особа), їх повноваження та порядок прийняття ними рішень, порядок фінансування діяльності органів управління і керівного органу.

Керівний орган технологічного парку – юридична особа – один з учасників технологічного парку, який від імені учасників технопарку відкриває спеціальний рахунок технологічного парку і на якого за договором покладені функції поточного керівництва діяльністю технологічного парку, у тому числі щодо оформлення проектів технологічного парку, використання в установленому Законом порядку коштів спеціального рахунку технологічного парку, контролю за використанням коштів спеціальних рахунків учасників технологічного парку, перевірки та підготовки пропозицій щодо внесення змін або припинення виконання проектів технологічного парку, підготовки звітів про діяльність технологічного парку, представлення інтересів учасників технологічного парку в органах державної влади та органах міс-

цевого самоврядування, укладання відповідно до законодавства договорів від імені технологічного парку, та інші функції відповідно до договору.

Згідно ст. 12 Закону України «Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків» контроль та моніторинг за реалізацією проєктів технологічних парків здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері науково-технічної та інноваційної діяльності, в установленому КМУ порядку. Таким органом є Комісія з організації діяльності технологічних парків та інноваційних структур інших типів утворена відповідно до постанови КМ України від 06 серпня 2003 року № 1219¹.

Необхідно зазначити, що до інфраструктури необхідно віднести Торгово-промислову палату України та Центр підтримки МСП надання адміністративних послуг, але названі суб'єкти в сучасній компетенції не можуть виконувати функції суб'єктів інноваційної інфраструктури, для усунення такої проблеми потребується удосконалення законодавства та концепції сприйняття цих суб'єктів в економічному середовищі.

Технологічні парки, незважаючи на їх важливість для розвитку національної інноваційної системи, діють в умовах непослідовного державного і нормативного регулювання. Справжній «застій» в сфері їх розвитку - законодавчий рівень, впродовж останніх років здійснює істотне оновлення організаційних і законних моделей їх подальшого функціонування в Україні, а також виходу їх в глобальний інформаційний простір².

В Україні прийнято вважати, що найбільш поширеними напрямками та видами діяльності технологічних парків по відношенню до національної інноваційної системи та інноваційної інфраструктури є:

- Сприяння розвитку та підтримка малого інноваційного підприємництва.
- Забезпечення правового, інформаційного, маркетингового і комерційного супроводу інноваційного процесу.
- Розвиток міжнародного і вітчизняного співробітництва у сфері науково-технічної та інноваційної діяльності, сприяння залученню іноземних інвестицій.
- Проведення спільних наукових досліджень, співробітництво з міжнародними фондами, проведення міжнародних наукових конференцій, семіна-

¹ Про затвердження Положення про Комісію з організації діяльності технологічних парків та інноваційних структур інших типів: Постанова Кабінету Міністрів України від 06.08.2003 р. № 1219. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1219-2003-%D0%BF>.

² Mind the Gaps. Economical Aspects in the Legal Thinking: monograph / by editing T. Bekrycht, B. Wojciechowski, S. Glibko. Lodz : Uniwersytetu Lodzkiego, 2018. 243 p. C.30. URL: <https://www.ceeol.com/search/book-detail?id=669216>.

рів, симпозіумів

- Забезпечення нової якості підготовки та перепідготовки наукових кадрів. Впровадження в навчальний процес інноваційних навчальних технологій, у тому числі симуляційних, віртуальних, імітаційних тощо
- Участь у міжнародних освітніх та наукових програмах.

На сьогодні в Україні зареєстровано 14 технопарків та згідно з Законом України «Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків» та даних Єдиного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань станом на 2018 рік, але не можливо щодо деяких встановити співвідношення частини внеску за відсутності інформації (табл.1).

На сайті МОН України на сьогодні розміщений проект «Стратегії інноваційного розвитку України на період до 2030 року» для обговорення, але так і не зазначено жодного пункту який би був спрямований на підтримку існуючих технопарків. На противагу цьому у попередній «Стратегії інноваційного року України на 2010-2020 рр. в умовах глобалізаційних викликів», чітко передбачено, що «створення нових і підтримка існуючих технопарків є одним із пріоритетних напрямів підвищення ефективності науково-технічного потенціалу країни».

Відповідно до абзацу 3 статті 54 Конституції України та Закону України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки» закріплено сприяння розвитку науки і техніки¹.

Законом України «Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків» встановлено наступні особливості державної підтримки інноваційної діяльності технопарків.

¹ Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки : Закон України від 11.07.2001 р. N 2623-III. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2623-14/>

Таблиця 1

№	Назва, адреса, код ЄДРПОУ	Дата реєстрації/дата занесу в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
1.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОПАРК ІЕЗ ІМ.С.О.ПАТОНА» 03150, м. Київ, ВУЛИЦЯ АНТОНОВИЧА, будинок 66 ЄДРПОУ: 31303997	Дата державної реєстрації: Уставної фонд, грн. 204000.00	ІНСТИТУТ ЕЛЕКТРОЗАВАННЯ ІМ.С.О.ПАТОНА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ Код ЄДРПОУ засновника: 05416923 Адреса засновника: 03150, м. Київ, Голосівський район, ВУЛИЦЯ КАЗИМИРА МАЛЄВИЧА, будинок 11 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 10200.00 (5%) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР ТРУБОПРОВІДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» Код ЄДРПОУ засновника: 33999802 Адреса засновника: 03150, м. Київ, Голосівський район, ВУЛИЦЯ АНТОНОВИЧА, будинок 66 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 193800.00 (95%) Основна частина внеску до статутного фонду серед засновників належить ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР ТРУБОПРОВІДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»	Код КВЕД 28.99 Виробництво інших машин і устаткування спеціального призначення, н. в. і. у.; Код КВЕД 23.44 Виробництво інших керамічних виробів технічного призначення; Код КВЕД 25.61 Оброблення металів та нанесення покриття на метали; Код КВЕД 46.18 Діяльність посередників, що спеціалізуються в торгівлі іншими товарами; Код КВЕД 46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту; Код КВЕД 82.30 Організування конгресів і торговельних виставок; Код КВЕД 82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у.; Код КВЕД 52.29 Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту; Код КВЕД 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та теодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах; Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук (основний); Код КВЕД 74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.; Код КВЕД 33.19 Ремонт і технічне обслуговування інших машин і устаткування; Код КВЕД 33.20 Установлення та монтаж машин і устаткування; Код КВЕД 38.21 Оброблення та видалення безпечних відходів

№	Назва, адреса, код ЕДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
2.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК «ІНСТИТУТ МОНОКРИСТАЛІВ» м. Харків, проспект Науки, 60 ЕДРПОУ:30954664	Дата державної реєстрації: 20.06.2000 Дата запису в держреєстрі: 26.10.2004 Уставної фонд, грн. 410'000.00	ЧЛЕНИ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ЗГІДНО РЕЄСТРУ АКЦІОНЕРІВ Адреса засновника: 61072, Харківська обл., місто Харків, Дзержинський район, ПРОСПЕКТ ЛЕНІНА, будинок 60 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 410000.00 Не можливо встановити співвідношення частин внеску за відсутністю відповідної інформації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань	Код КВЕД 28.99 Виробництво інших машин і устаткування спеціального призначення, н. в. і. у.; Код КВЕД 82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у.; Код КВЕД 85.59 Інші види освіти, н. в. і. у.; Код КВЕД 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у.; Код КВЕД 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах; Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук (основний)
3.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДИРЕКЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПАРКУ «НАПІВ-ПРОВІДНИКОВІ ТЕХНОЛОГІЇ І МАТЕРІАЛИ, ОПТОЕЛЕКТРОНІКА ТА СЕНСОРНА ТЕХНІКА» 03028, м. Київ, ПРОСПЕКТ НАУКИ, будинок 45 ЕДРПОУ:32043265	Дата державної реєстрації: 06.08.2002 Дата запису держреєстрі: 27.03.2007 Уставної фонд, грн. 68750.00	І. ІНСТИТУТ ФІЗИКИ НАПІВПРОВІДНИКІВ ІМ. В.С. ЛАШКАРЬОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ Код ЄДРПОУ засновника: 05416952 Адреса засновника: 03028, м. Київ, Голосіївський район, ПРОСПЕКТ НАУКИ, будинок 45 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 8415 00 (12,24%) 2. ВАТ «УКРПІЛАСТИК» Код ЄДРПОУ засновника: 00203588	72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук (основний)

№	Назва, адреса, код ЕДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
4.	ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК «ВУГЛЕНАШ» 83050, Донецька обл., місто Донецьк, ВУЛУНІВЕРСИТЕТСЬКА, 36А ЕДРПОУ:31582480	Дата державної реєстрації: 11.07.2001 Дата запису держреєстрі: 12.05.2006 Уставної фонд, грн. 154000.00	Адреса засновника: 02001, м. Київ, Дніпровський район, ВУЛ. М.РАСКОВОЙ, будинок 1 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 8085.00 (11,76%) 3. «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «АРСЕНАЛ» Код ЄДРПОУ засновника: 34690805 Адреса засновника: 01010, м. Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ МОСКОВСЬКА, будинок 8 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 52250.00 (76%) Основна частина внеску до статутного фонду серед засновників належить «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «АРСЕНАЛ» Акціонери - юридичні особи у кількості 7 осіб Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 154000.00 Не можливо встановити співвідношення частин внеску за відсутності відповідної інформації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань	Код КВЕД 28.92 Виробництво машин і устаткування для добувної промисловості та будівництва. Код КВЕД 28.99 Виробництво інших машин і устаткування спеціального призначення, н. в. і. у.; Код КВЕД 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля; Код КВЕД 72.11 Дослідження й експериментальні розробки у сфері біотехнологій (основний);

№	Назва, адреса, код ЄДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
5.	Енергетичний технологічний парк Інститут технічної теплофізики (м. Київ) http://logos-ukraine.com.ua/project/index.php?project=meed3&board=teb4.html	Створений на базі Інституту технічної теплофізики НАН України згідно ЗУ №3118-III від 07.03.2002р.	Відсутня інформація.	Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук; Код КВЕД 72.20 Дослідження й експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук Відсутня інформація.
6.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК «УКРАЇНСЬКІ ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ»03151, м. Київ, ВУЛИЦЯ МІШИНА, будинок 3 ЄДРПОУ:31807545	Дата державної реєстрації: 04.02.2002 Дата запису держреєстрі: 27.12.2004 Розмір (грн.): 125000.00	1. ДОЧІРНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІНВЕСТПРОДАКШН СИСТЕМ» Код ЄДРПОУ засновника: 32110158 Адреса засновника: 01004, м.Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ БАСЕЙНА, будинок 5-Б Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 50000.00 (40%) 2. ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАВОД РАДІОАПАРАТУРИ Код ЄДРПОУ засновника: 05416627	Код КВЕД 26.30 Виробництво обладнання зв'язку; Код КВЕД 82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у.; Код КВЕД 85.32 Професійно-технічна освіта; Код КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування; Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук (основний); Код КВЕД 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки

№	Назва, адреса, код ЕДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
			<p>Адреса засновника: 03151, м. Київ, Солом'янський район, вулиця МІШИНА, будинок 3</p> <p>Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 75000,00 (60%)</p> <p>ВИГОДОДЕРЖУВАЧ - ДОВГІЙ СТАНІСЛАВ ОЛЕКСІЙОВИЧ, УКРАЇНА, 01001, М. КИЇВ, ПРОВУЛ. МИХАЙЛІВСЬКИЙ, БУД. 7, КВ. 3</p> <p>ВИГОДОДЕРЖУВАЧ - ДОВГІЙ ТАРАС ОЛЕКСІЙОВИЧ, УКРАЇНА, 01014, М. КИЇВ, ВУЛ. ПІДВИСОЦЬКОГО, БУД. 18, КВ. 53</p> <p>ВЛАСНИК ІСТОТНОЇ УЧАСТІ - ДОВГІЙ СТАНІСЛАВ ОЛЕКСІЙОВИЧ, УКРАЇНА, 01001, М. КИЇВ, ПРОВУЛ. МИХАЙЛІВСЬКИЙ, БУД. 7, КВ. 3</p> <p>ВЛАСНИК ІСТОТНОЇ УЧАСТІ - ДОВГІЙ ТАРАС ОЛЕКСІЙОВИЧ, УКРАЇНА, 01014, М. КИЇВ, ВУЛ. ПІДВИСОЦЬКОГО, БУД. 18, КВ. 53</p> <p>Основна частина внеску до статутного фонду належить засновників</p> <p>ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАВОД РАДІОПАРАТУРИ</p>	

№	Назва, адреса, код ЄДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
7.	<p>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ПОВІДАЛЬНИСТЮ «ТЕХНОПАРК «КІЇВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» (ТОВ «ТЕХНОПАРК «КІЇВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА») 03056, м. Київ, ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, будинок 37, кімната 171-4 ЄДРПОУ:33342975</p>	<p>Дата запису про про- ведення державної реєстрації юридичної особи: 22.12.2004 Розмір (грн.): 23700.00</p>	<p>1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР ПІДГОТОВКИ ЕНЕРГОМЕНЕДЖЕРОВ» Код ЄДРПОУ засновника: 25290973 Адреса засновника: 03056, м. Київ, Солом'янський район, ВУЛИЦЯ БОРЩАГІВСЬКА, будинок 115, кімната 310-314 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 8058.00 (34%)</p> <p>2. МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІНАНСІВ» Код ЄДРПОУ засновника: 21547613 Адреса засновника: 01025, м. Київ, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ ВОЛОДИМИРСЬКА, будинок 7 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 7821.00 (33%)</p> <p>3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ» Код ЄДРПОУ засновника: 31455550</p>	<p>Код КВЕД 62.01 Комп'ютерне програмування; Код КВЕД 62.02 Консультування з питань інформатизації; Код КВЕД 71.20 Технічні випробування та дослідження; Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук; Код КВЕД 72.20 Дослідження й експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук (основний); Код КВЕД 74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.</p>

№	Назва, адреса, код ЄДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
8.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Інтелектуальні інформаційні технології»	Інформація відсутня.	Інформація відсутня.	Інформація відсутня.
9.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК -ЯВОРИВ» 81000, Львівська обл., Яворівський район, місто Яворів, ВУЛИЦА ФРАНКА, будинок 8 ЄДРПОУ:3243377	Дата державної реєстрації: 19.03.2003 Дата запису держреєстрі: 02.04.2008 Розмір (грн.): 20000.00	1. НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО ТОВ «СТЕП» Код ЄДРПОУ засновника: 23959099 Адреса засновника: 79070, Львівська обл., місто Львів, Сихівський район, ВУЛИЦЯ ХУТОРІВКА, будинок 24 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 1400.00 (7%) 2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ»	Код КВЕД 82.30 Організування конгресів і торговельних виставок; Код КВЕД 63.99 Надання інших інформаційних послуг, н. в. і. у.; Код КВЕД 69.10 Діяльність у сфері права; Код КВЕД 70.21 Діяльність у сфері зв'язків із громадськістю; Код КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування (основний); Код КВЕД 74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.

№	Назва, адреса, код ЕДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
			<p>Код ЄДРПОУ засновника: 32326769 Адреса засновника: 79011, Львівська обл., місто Львів, Галицький район, ВУЛИЦЯ СВЕЩІЦЬКОГО, будинок 1</p> <p>Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 10300.00 (51,5%)</p> <p>3. АДМІНІСТРАЦІЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЗОНИ «ЯВОРІВ» Кол ЄДРПОУ засновника: 30480559 Адреса засновника: 81000, Львівська обл., Яворівський район, місто Яворів, ВУЛ. ПАНА ФРАНКА, будинок 8</p> <p>Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 1500.00 (7,5%)</p> <p>4. БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ІНКУБАТОР ЦЕНТР»</p> <p>Код ЄДРПОУ засновника: 23271115 Адреса засновника: 79013, Львівська обл., місто Львів, Галицький район, ВУЛ. СТЕПАНА БАНДЕРИ, будинок 32А</p> <p>Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 5200.00 (26%)»</p>	

№	Назва, адреса, код ЕДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
10.	КОЛЕКТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РОКИТНЯНСЬКИЙ АГРОТЕХНОПАРК» Рокитнянський район, селище міського типу Рокитне, ВУЛИЦЯ ПОПОВИЧА, будинок 21 03580660	Дата державної реєстрації: 25.01.2003 Розмір (грн.): 235883.00	5. ФОНД ПІДТРИМКИ НАУКИ Код ЄДРПОУ засновника: 23949511 Адреса засновника: 79011, Львівська обл., місто Львів, Галицький район, ВУЛ.СВЕНЦЬКОГО, будинок 1 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 1600.00 (8%) Основна частина внеску до статутного фонду серед засновників належить ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ	Код КВЕД 45.20 Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів; Код КВЕД 46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами; Код КВЕД 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля; Код КВЕД 47.30 Роздрібна торгівля пальним; Код КВЕД 49.41 Вантажний автомобільний транспорт; Код КВЕД 42.11 Будівництво доріг і автострад (основний)

№	Назва, адреса, код ЄДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
11.	ТОВ «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК «ТЕКСТИЛЬ» 73000, Херсонська обл., місто Херсон, БЕРИСЛАВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 24 33590226 https://youcontrol.com.ua/catalog/company/details/33590226/	Інформація відсутня.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРКУРІЙ- 2» Адреса засновника: *****, Тернопільська обл., місто Тернопіль, ВУЛИЦЯ КАРПЕНКА, будинок *****, квартира *****, Розмір внеску до статутного фонду (грн.)*****,**, Не можливо встановити співвідношення частин внеску за відсутністю відповідної інформації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.	73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки усі види діяльності після реєстрації
12.	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК «МАШИНОБУДІВНІ ТЕХНОЛОГІЇ»	Дата державної реєстрації: 12.05.2004 Розмір (грн.): 0.00	І. БІЛЯКОВ ВІКТОР МИКОЛАЙОВИЧ Адреса засновника: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Бабушкінський район, ЗАПОРІЗЬКЕ ШОСЕ, будинок 48, квартира 300 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0.00	Код КВЕД 94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у. (основний)

№	Назва, адреса, код ЕДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
	49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ САВЧЕНКО, будинок 96, квартира 51 26511040		<p>2. БУЛАТ АНАТОЛІЙ ФЕДОРОВИЧ Адреса засновника: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Жовтневий район, ВУЛИЦЯ ГУСЕНКО, будинок 11 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0.00</p> <p>3. ВАСИЛЬСВ БОРИС ПАВЛОВИЧ Адреса засновника: 00000, МІСТО САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ВУЛИЦЯ ІНДУСТРІАЛЬНА, БУД.10, КВ. 325, РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0.00</p> <p>4. ЗІНОВ'ЄВ ОЛЕКСІЙ МИХАЙЛОВИЧ Адреса засновника: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Жовтневий район, ВУЛИЦЯ ОБСЕРВАТОРНА, будинок 61 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0.00</p>	

№	Назва, адреса, код ЕДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
			<p>5. МЕЖЕВОВСЬКИЙ ГОР ВАЛЕРІЙОВИЧ Адреса засновника: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Бабушкінський район, ВУЛИЦЯ ЯРОСЛАВСЬКА, будинок 12 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0,00</p> <p>6. П'ЯНИХ СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ Адреса засновника: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Красногвардійський район, ВУЛИЦЯ РОБОЧА, будинок 65, квартира 316 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0,00</p> <p>Не можливо встановити співвідношення частин внеску за відсутністю відповідної інформації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.</p>	

№	Назва, адреса, код ЄДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
13.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК «РЕСУРСИ ДОНБАСУ» 83001, Донецька обл., місто Донецьк, ВУЛИЦЯ АРТЕМА, будинок 95 32321907	Наукові і навчальні прилади Дата державної реєстрації: 25.12.2002 Розмір (грн.): 206250.00	АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ ВЛАСНИКІВ ЦІННИХ ПАПЕРІВ Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 206250.00	Код КВЕД 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля
14.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК «УКРАЇНСЬКИЙ МІКРОБІОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР СИНТЕЗУ ТА НОВИТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ» 65011, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛИЦЯ РИШЕЛЬСЬКА, будинок 28 33215342	Дата запису: 11.10.2004 Розмір (грн.): 23700.00	1. МІЖНАРОДНИЙ ГУМАНИТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ Код ЄДРПОУ засновника: 26249278 Адреса засновника: 65009, Одеська обл., місто Одеса, Приморський район, ВУЛИЦЯ ПОНЕРСЬКА, будинок 2 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 4740.00 (20%) 2. ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ Код ЄДРПОУ засновника: 20933314 Адреса засновника: 65009, Одеська обл., місто Одеса, Приморський район, ПОНЕРСЬКА, будинок 2 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 4740.00 (20%)	Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук

№	Назва, адреса, код ЕДРПОУ	Дата реєстрації/дата запису в держреєстрі Розмір уставного фонду	Власники/ засновники(учасники)	КВЕД
			<p>3. ОСТРОВСЬКА ЛЮДМИЛА АНАТОЛІВНА Адреса засновника: 65000, Одеська обл., місто Одеса, Приморський район, ВУЛИЦЯ КАНАТНА, будинок 2, квартира 14 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 4740.00 (20%)</p> <p>4. ВАСИЛЕНКО МИКОЛА ДМИТРОВИЧ Адреса засновника: 65000, Одеська обл., місто Одеса, Клівський район, ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА ФІЛАТОВА, будинок 1, квартира 19 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 3555.00 (15%)</p> <p>5. МАЛЬГОТА ОЛЕКСАНДР АКСЕНТИЙОВИЧ Адреса засновника: 65000, Одеська обл., місто Одеса, Клівський район, ФОНТАНСЬКА ДОРОГА, будинок 51, корпус А, квартира 41 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 2370.00 (10%)</p> <p>6. БАЙМУРАТОВ МИХАЙЛО ОЛЕКСАНДРОВИЧ Адреса засновника: 65091, Одеська обл., місто Одеса, Малиновський район, ВУЛИЦЯ ГОЛОВКІВСЬКА, будинок 2, квартира 1 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 3555.00 (15%)</p>	

Згідно з ч. 1 ст. 3 Закону спеціальний режим інноваційної діяльності запроваджується для технологічного парку строком на 15 років і діє при виконанні проектів технологічного парку.

Державне сприяння інноваційній діяльності технологічних парків здійснюється шляхом державної фінансової підтримки та цільового субсидювання проектів технологічних парків (ч.2 ст. 3).

Стаття 6 Закону передбачає фінансову підтримку проектів технологічних парків. Для *фінансової підтримки* проектів технологічних парків запроваджується бюджетна програма підтримки діяльності технологічних парків. Для реалізації проектів технологічних парків щорічно в Державному бюджеті України за бюджетною програмою підтримки діяльності технологічних парків визначаються кошти, що спрямовуються на:

повне або часткове (до 50 відсотків) безвідсоткове кредитування (на умовах інфляційної індексації) проектів технологічних парків;

повну або часткову компенсацію відсотків, сплачуваних виконавцями проектів технологічних парків комерційним банкам та іншим фінансово-кредитним установам за кредитування проектів технологічних парків.

Порядок надання фінансової підтримки технологічним паркам, їх учасникам та спільним підприємствам для реалізації проектів технологічних парків встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до закону.

Для реалізації проектів технологічних парків технологічним паркам, їх учасникам та спільним підприємствам, що виконують проекти технологічних парків, державою надаються *цільові субсидії* у вигляді: сум ввізного мита, що нараховуються згідно з митним законодавством України, при ввезенні в Україну для реалізації проектів технологічних парків нових устаткування, обладнання та комплектуючих, а також матеріалів, які не виробляються в Україні ст. 7 Закону «Цільові субсидії технологічних парків».

Суми ввізного мита, що нараховуються згідно з митним законодавством України при ввезенні в Україну для реалізації проектів технологічних парків нових устаткування, обладнання та комплектуючих, а також матеріалів, які не виробляються в Україні, технологічні парки, їх учасники та спільні підприємства не перераховують до бюджету, а зараховують на спеціальні рахунки технологічних парків, їх учасників та спільних підприємств.

При цьому на спеціальні рахунки учасників технологічних парків та спільних підприємств, які є виконавцями проектів технологічних парків, зараховуються 50 відсотків сум ввізного мита, а решта 50 відсотків сум ввізного мита зараховуються на спеціальний рахунок керівного органу відповідного технологічного парку.

Порядок зарахування сум ввізного мита на спеціальні рахунки технологічних парків, їх учасників та спільних підприємств, порядок використання коштів цільових субсидій та порядок контролю за їх використанням встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Законом також передбачено, на які потреби можуть бути використані кошти цільових субсидій технопарком (ст. 8 Закону).

Реалізація проекту технологічного парку не може бути підставою для зниження податкових зобов'язань за основним видом діяльності виконавця цього проекту технологічного парку.

Крім того, статтею 9 Закону встановлено можливість отримання *кредитів* для проектів технологічних парків: «Проекти технологічних парків є пріоритетними для залучення коштів Української державної інноваційної компанії та її регіональних відділень».

Проте реальна допомога від держави суб'єктам господарювання, які розробляють та втілюють у життя наукові та науково-технічні, практично відсутня. На це ж звертає увагу у своїх працях Сарана С. і пропонує запровадити такий спеціальний податковий режим технологічних парків, який би комплексно забезпечував звільнення суб'єктів, що здійснюють таку діяльність від сплати податків і зборів¹.

Основною проблемою функціонування технологічних парків є відсутність в більшості технологічних парків або недостатня прозорість інформації щодо зв'язків технологічних парків з МСП та стартапами (у т.ч. про комерціалізацію результатів науково-дослідних досліджень за допомогою утворення МСП та стартапів), відсутність чіткого розуміння у суб'єктах підприємницької діяльності призначення Технопарку, доцільність та відсутність виключності використання цього поняття у назві. У більшості суб'єктів відсутня інформація про результати науково-дослідних робіт, а присутні лише напрямки діяльності.

Таким чином, наукові та технологічні парки відіграють важливу роль у зростанні економіки з того часу спирається на творчість та інновації. На жаль, існує кілька обмежень на розробку ідеї науково-технічних парків, таких як регуляторне, достатнє житло і т. д. У наші дні ми є свідком повільної економіки у всьому світі, де бізнес-партнери скорочуються або закриваються їх підрозділи. У такій економіці існує сильна потреба підтримувати продукти з інноваційними ідеями та Науково-технічні парки могли б заповнити прогалину в цій економіці.

¹ Спеціальні податкові режими технологічних та наукових парків. *Публічне право*. № 3 (7). 2012. С. 83–90. С. 84, 88.

Для кращого функціонування інфраструктури інноваційної діяльності доцільним би було відновлення діяльності технологічних парків в Україні для виконання наукомістких інноваційних проєктів у пріоритетних напрямках науково-технологічного розвитку. Слід погодитися зі змінами, які пропонуються до Закону України «Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків» та Податкового кодексу України щодо забезпечення податкових, фінансових важелів підтримки діяльності технопарків, які були встановлені Законом України «Про спеціальний режим інноваційної діяльності технологічних парків»^{1, 2}. А також, внести зміни до Закону України «Про інноваційну діяльність» та Постанову Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про порядок створення і функціонування технопарків та інноваційних структур інших типів» щодо врегулювання діяльності технопарків як територій зі спеціальним режимом діяльності, у тому числі визначити поняття «технопарк», його організаційно-правові форми, особливості утворення та ліквідації, діяльності, вимоги щодо діяльності організацій, які розміщені на території технопарку, пільговий фінансово-кредитний і податковий режим діяльності таких організацій.

¹ Спеціальні податкові режими технологічних та наукових парків. *Публічне право*. № 3 (7). 2012. С. 83–90. С. 84, 88.

² Національна інноваційна система: стан та законодавче забезпечення розвитку. *Парламентські слухання* К. № 2. 2018. 239 с. С.168.